



Raceledelsesmøde 26. oktober, 2023

Sted: Online møde

Deltagere: Jørgen Falk (JF), Lisbeth Grave (LG), Lisa Nørgaard Poulsen (LNP), Mia Fyhr (MF) og Lars Krogh (LKR) Afbud: Mickey Jensen (MJ); Dorte Jensen (DJ).

1. Valg af mødeleder (JF)
2. Valg af referent (LKR)
3. Godkendelse af dagsorden – ok
4. Gennemgang af åbne punkter ref seneste referat
 - a. Beachflag
 - i. Afventer logo
 - b. A5-flyer til nye hvalpekøbere
 - i. Afventer input (DJ)
 - ii. LKR vil være behjælpelig med trykning og levering til DKK
 - c. LG udarbejder oplæg til FB side hvor RL kan styre opslag
 - d. JF har skaffet fælles mailadresse til RL Flatcoat
 - e. Logo
 - i. MJ sender til alle og drøftelse næste RL møde
5. Status på økonomi
 - a. Positiv kassebeholdning
 - b. Modtaget tilskud fra DRK
6. Post/info til/fra Bestyrelsen
 - a. Møde mellem racer og bestyrelse 15. november
 - i. 4 medlemmer af RL deltager i Odense
 - b. Revision af samarbejdsaftalen mellem DRK og racerne
 - i. Drøftelse af samarbejde med andre racer på WT prøver forbeholdt Flatcoat
7. Punkter til debat og beslutning
 - a. Spørgeskema omkring racens sundhed
 - i. Drøftelse af antal spørgsmål og omfang
 - ii. LKR laver oplæg til spørgeskema og RL tester inden udsendelse til alle medlemmer
 - b. Nyhedsbrev
 - i. Første udsendelse når sundheds undersøgelse er klar. Forventelig inden 1/12.



Flatcoated Retriever

8. Kommende aktiviteter 2023/2024
 - a. Åben Markprøve A er med fortrinsret for Flatcoat. Hvis vi mangler deltagere er vi åbne for andres racers deltagelse. Lars Nordenhof er dommer
 - b. LKR tager dialog med MJ omkring Vinder A på Favrskov i JAN/24
 - c. Træningsudvalg (TU) kommer med oplæg til træningsarrangementer og mulige trænere i 2024

9. Medier
 - a. Deadline til Retrieveren nr. 6 er 7. november
 - i. Årsmøde
 - ii. Julehilsen

10. Næste møde, dato og sted
 - a. **Tirsdag d. 5/12 kl. 1900 Online**

11. Eventuelt